% S\NC

KoMnaKTHbIi THAPABNMYECKHH UHNHHAP HU3KOI0 AaBNeHns

CHO

@20 ~100

o  MuHumanbHas A/MHa rugpoumnnyigpa genaet BO3MOoXHbIM Co3fiaHe npeaenbHO KOMNaKTHbIX NPKUBOAOB

e lIcnonHeHua ¢ ogHo- 1 fBYCTOPOHHUM LUTOKOM

o Bo3amoxHocTb YCTaHOBKK OaTYKOB NONOXEHNA

TeXHn4yecKue XapaKTepUCTHKH

Cpepa

I'Mp,pasnmqecr(aﬂ XUAKOCTb

HomunansHoe gasnetue (MMa)

35

WcnbiTatenbHoe aasnexue (MMa) 5.0

MaxkcumanbHo gonyctumMoe aasneHue (Ma) 35

MuHumanbHoe paboyee gasnenue (Mra) 0.3

Pabouas Bes gatunkos nonoxexns | -10~80

Temneparypa (°C) C parumkami nonoxeHus -10~60

CKOpOCTb MOpLUHA (MM/C) 8~100
[lemndpuposarue Her

Pesbba Ha LuToke BHyTpeHHss/HapyxHas
Tonyck Ha AnuHy xona (M) 0~+1.0

COBMECTHMOCTDb C THAPABAMYECKHUMM IKHAKOCTAMH

l'wopaBnnyeckas KUaKoCTb CoBMmecTUMOCTb
CTaHpapTHbIE ANMHBI XOAA MuHepanbHble rugpasn. macna | CoBMECTUMbI
[vametp unnunapa (vm) | CtaHgapTHble AnnHbI Xoga (Mm) Amynseun «Boga B Macne»
20 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 Amynbeun «Macrio B Bode»
32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 BopaHo-rnukoneBble XMAKOCTH HecosmecTuMbI
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 docdartbl

1 NMpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N Pa3MepPHbIX UBMEHEHUN

LLI/IJ'IVIHD,pr C NPOMEXYTOYHbIMU 3HAYEHUAMU ONWHBI X04a NOCTaBNATCA MO 3anpocy

Homep ana 3aKa3a

CH[D] a[w] B [50] - [30] D

Tun pe3b6bi WwWToka

C BHYTpeHHeit pe3bboii

- be3 marHuTHoro konbua - -
M | C napyxHoit pesbboit

D | C MarHutHbIM KOmbLIOM

Xopa (Mm)
CM. Tabnuwly CTaHAaPTHbIX XO[0B
Tun o o [namerp

3 C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM 20 | 20mm

3 W | C ABYCTOPOHHMM LUTOKOM 32 | 32um

©

S 40 | 40mm

% 50 | 50mm

g 63 | 63w

3 80 | 80mwm

LE) 100 | 100mm

»

x

I

I [laTunky NONOXeHUs 3aKasbIBaloTCS OTAEMbHO.

8

127




KomnakTHbI# ruapaBNHYecKUi UMNMHAP HH3KOI0 AaBNeHus

CHQ

HomunanbHbie yeunua (H)

CHQ
] @ wroka | Hanpaenenne | lnowaab Pabouee gasnexue (Ma)
(Mm) | (vm) nepemelleHns | nopiuxs (vm’) | 1 1.5 2 25 8 35
20 10 BbIABWKEHNE 314 314 471 628 785 942 1099
BTATMBaHNE 235 235 352 470 587 705 822
32 16 BbIABWKEHNE 804 804 1206 1608 2010 2412 2814
BTSAMMBaHNe 603 603 904 1206 1507 1809 2110
40 16 BbIABIKEHNE 1256 1256 1884 2512 3140 3768 4396
BTATMBaHNE 1055 1055 1582 2110 2634 3165 3692
50 20 BbIABWKEHNE 1963 1963 2944 3926 4907 5889 6870
BTAMMBaHME 1649 1649 2473 3298 4122 4947 5771
63 20 BbIABUKEHNE 317 3117 4675 6234 7792 9351 10909
BTAMBaHME 2803 2803 4204 5606 7007 8409 9810
80 25 BbIABIKEHNE 5026 5026 7539 10052 12565 15078 17591
BTATVIBaHME 4535 4535 6802 9070 11337 13605 15872
100 30 BbIBUXEHE 7853 7853 11779 15706 19632 23559 27485
BTAMBaHME 7147 7147 10720 14294 17867 21441 25014
CHQw
%) %) [Mnowagb Pabouee fasnenme (MMa)
(mm) | (M) | nopuwms (M) | 1 15 2 2.5 3 35
20 10 235 235 352 470 587 705 822
32 16 603 603 904 1206 1507 1809 2110
40 16 1055 1055 1582 2110 2637 3165 3692
50 20 1649 1649 2473 3296 4122 4947 5771
63 20 2803 2803 4204 5606 7007 8409 9810
80 25 4535 4535 6802 9070 11337 13605 15872
100 | 30 7147 7147 10720 14294 17867 21441 25014
HomuHanbHoe ycunue (H) = laBnenve (MMMa) x Mnowwags NopLHs (Mm2)
Macca unnunppos (r)
CTaH,U,apTHaFI AnvHa Xoda [lononnutensHas
(%] macca npu
(Mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100 3aKOHLIOBKE LLITOKA
C Hapyx. peabBoit
20 CHQ 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 - - 10
CHQW 205 230 255 280 305 330 355 380 405 430 - - 20
32 CHQ 330 350 370 390 410 430 450 470 490 510 610 710 52
CHQW 410 445 480 515 550 585 620 655 690 725 900 1075 104
40 CHQ 480 500 520 540 560 580 600 620 640 660 760 860 52
CHQW 570 605 640 675 710 745 780 815 850 885 1060 1235 104
50 CHQ 860 890 920 950 980 1010 1040 1070 1100 1250 1400 100
CHQW 1030 1080 1130 1180 1230 1280 1330 1380 1430 1680 1930 200
63 CHQ 1250 1290 1330 1370 1410 1450 1490 1530 1570 1770 1970 100
CHQW 1430 1485 1540 1595 1650 1705 1760 1815 1870 2145 2420 200
80 CHQ 2380 2470 2560 2650 2740 2830 2920 3010 3100 3550 4000 172
CHQW 2680 2805 2930 3055 3180 3305 3430 3555 3680 4350 4930 344
100 | CHQ 3520 3630 3740 3850 3960 4070 4180 4290 4400 4950 5500 283
CHQW 4075 4235 4395 4555 4715 4875 5035 5195 5355 6155 6955 566

128




1 NMpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKUNX N Pa3MepPHbIX N3MEHeHuM

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

O

SMC

KoncTpykunsa

CHOOQB20

KomnakTHbIH THAPABNHYECKHH LMNMHAP HH3KOIO aBNEeHHs

Cneunthuxauus

MMo3. | HaumeHosaHve Matepuan Mpumevanms

1 KpbiLka wrokoBas AntomuHmeBbIi cnnae | YepHeHue

2 KpbiLuka 3agHss ArOMIHUEBDIN CNMaB | aHoAMpOBaHWEM

3 Mvnb3a UunuHapa AntoMuHmMeBbIv cnnae | AHoagupoBaHue

4 LlTok 220 Hepxagetowias ctanb | XpomuposaHue

@32~2100 | Yrnepoguctas ctanb | (rambBaHu4eckoe)

5 lMopLueHb AnoMUHKEBBIN CNnaB | XpomupoBaHue

6 Bknagbiw Hanpasnstowmill  MegHblit cnnas

7 lMopLuHeBoE KOMbLIO MnacTuk

8 KonbLo cTonopHoe MHCTpymeHTarnbHas Linnk-xpomoBoe
(Tonbko gns @20) cTanb YepHeH1e

9 ['psizeCbEMHOE KOMbLIO NBR

10 YNnoTHeHwe LUToka NBR

1 YnnoTHeHve LunuHapa NBR

12 [Mpoknagka nopLHs NBR

13 lpoknagka rmnb3bl NBR

14 PesnHo-marHut NBR

15 ["alka LTOoKa Yrnepoguctas ctanb | HukenupoBaHue

Iy

CHQ

[N

3aKoHLIOBKa WITOKa
C HapyXHoM pe3bboii

Eb.

_;f
PexomnneKTbl
%) Howmep ans 3akasa
(mm) | CHQ CHQW
20 CHQ20-PS CHQW20-PS
32 CHQ32-PS CHQW32-PS
40 CHQ40-PS CHQWA40-PS
50 CHQ50-PS CHQWS50-PS
63 CHQ63-PS CHQW63-PS
80 CHQ80-PS CHQW80-PS
100 [ CHQ100-PS | CHQW100-PS
Mpumeyanue:

PEMKOMMNEKT COAEPXUT ynnoTHeHns (nos. 9, 10, 11, 13)
1 MOXeT ObITb 3aKasaH Ans KaXaoro 13 ykasaHHbIX AMaMeTpOB LIMMMHAPOB.

129




KomnakTHbI# ruapaBNHYecKUi UMNMHAP HH3KOI0 AaBNeHus

CHQ
Pazmepbi

CHQ
@20

MuHUManbHbIA pagunyc

warnba xabens 10 3aKOHL0BKa WTOKA C HAapYXHOI pe3b6oii

M&6 x 1
C 3apcheKTMBHON rnyBuHON pe3bbbl 8

H
-
wn
&
<t [ e )&
2 CKBO3HbIX 0TBEPCTUS 5.5 _é, — 1
4 3arnybnexust 7 mm &9
B Xoa
L
© 2Re1/8 20 14 <
(NpUCOBAMHNTENbHLI |2 50 +Xoa L
pasmep) 55 + Xoa
2-P
>32~100 (NpucoesMHUTENbHBINA
paamep)
H 4-gN cKBO3HBIX 0TBEPCTMS F F
¢ acpchekTMBHON rnybuHoil pesbdbl C ~U 8-g0 sarny6nenmit Tun anexTpopazhena
@L + _(
o —] _
) = N : N|=|w Q Pasbem
& 5: == fatuuka
MuHUManbHbIi \ ﬁt““
papmyc uarnba kabens 10 aE; 5
Jaruuk K
- M
E J L B +Xoa
s* A +Xog

* Pasmepbl S 1 U gns pasbemos gatunkos tuna D-A7C, D-A80C n D-J79C Ha 7 mm GonbLue

Mpumeyanus:
Ha pucyHkax nokasaHb! repkoHoBble gatumki D-A7 u D-A8.
BennuuHbl, ykasaHHble B CKOBKax OTHOCATCS K TUMaM AaTyukoB, oTnnyatoLLuxcs ot D-A7 u D-A8.

@ (Mm)| A B C |D E F H | J K L M | N O (rnybura) | S P U Zz

32 735165 |12 | 16 | 45 | 20 | M10 | 60 45 [ 14 | 85 | 34 | 55 | 9(7) 585 | Rc1/8 | 315 | 14
40 755 |67 |12 |16 | 52 | 22 | M10 | 69 5 14 |85 1[40 |55 | 9(7) 66 Rc1/8 [ 35 | 14
50 87 |76 |15 |20 |64 |25 | M12 | 86 7 18 |11 [ 50 |66 | 11(8) 80 Re1/4 | #1 19
63 N 80 |16 |20 [77 |27 | M12 [ 103 |7 18 |11 [ 60 [9 14 (10.5) 93 Rc1/4 | 475 19
80 100 [ 89 |20 |25 |98 | 28 | M16 | 132 | 6 2 |11 |7 ! 17.5(13.5) | 1125 | Rc3/8 | 57.5 | 26
100 107 [ 95 |24 |30 | 1M7] 29 | M20 | 156 | 65 |26 |12 [ 94 [ N 17.5(13.5) | 1325 | Rc3/8 | 67.5| 26

3aKOHLOBKA WITOKA C HAPYKHOI pe3bboi

@ (mm)| C X D H L

20 155 | 18 10 | M8 | 23

32 27 |30 16 | M14 | 385 | 14
40 27 130 16 | M14 | 385 | 14
50 32 135 20 | M18 | 46 18
63 32 135 20 | M18 | 46 18
80 37 140 25 | M22 | 51 22
100 37 | 40 30 | M26 | 52 26

130




1 NMpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKUNX N Pa3MepPHbIX N3MEHeHuM

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

r
@SNCR KomnakTHbIH THAPABNHYECKHH LMNMHAP HH3KOIO aBNEeHHs

CHQ

MuHuManbHbIi paguyc ! M6x1 ¢ acpcpekTUBHOM rnyBUHON pe3bbbl 8 3aKoHLIOBKa WITOKA C HapyXHOI pe3bboii
n3rnba kabens 10

245

oD

)

e e
1Wat = =

N
o0
oD

1

=
2 CKBO3HbIX
otBepcTns 5.5

48
B

4 3arnybnenus

Q)., 7 Mm 29 }
3 20 20 [ Cc
15 57 +Xon 5 +Xop X X
2Rc1/8 —— | 67 + 2 Xopa L L +Xoa
(npucoeanHNTENbHBIA
pasmep)
>32~100
H 2-P
¢ 3QheKTMBHOM ryBUHO/i peasGbi C 4-oN creosbix otBePCTUR F (npwcoeﬂmm:aﬂav:;ﬁ)
N ~Y / 8-00 sarnyBnenvit ' Tun anekTpopasbema
ri
gt = at @ % a Pasbem
gl_é - %J%EEW S Al @ I | S patumka
MUHMManbHbIA f o
panuyc uaruba kabens 10 . f} @T i
‘E-‘-
M
[Jatunk E J | L L B +Xon L+
S* | A+ 2Xoga

* Pasmepbl S 1 U gns pasbemos gatunkos tuna D-A7C, D-A80C n D-J79C Ha 7 mm Gonblue

Mpumeyanus:
Ha prcyHkax nokasaHbl repkoHoBble aatumky D-A7 u D-A8.
BennuunHbl, ykasaHHbIe B CKOBKax OTHOCSTCS K TUMaM 4aTyMKoB, oTnnyaroLLuxcs ot D-A7 u D-A8.

@ (mm)[ A B C [D E F H I J K L M [N O (rny6uxa) | S B U z

32 82 |65 |12 |16 | 45 [ 20 | M10 | 60 45 |14 | 85| 34 | 55 | 9(7) 58.5 | Rc1/8 | 31.5 | 14
40 84 |67 |12 |16 |52 | 22 | M10 | 69 5 14 185 (40 |55 | 9(7) 66 Rc1/8 |35 | 14
50 98 |76 |15 | 20 |64 |25 | M12 | 86 7 18 |11 [ 50 [66 | 11(8) 80 Re1/4 | 41 19

63 102 [ 80 |16 |20 |77 |27 | M12] 103 | 7 18 |11 [ 60 [ 9 14 (10.5) 93 Rc1/4 | 475 | 19
80 11 189 [20 |25 [98 | 28 | M16 | 132 | 6 2 (1|7 n 17.5(13.5) | 125 | Rc3/8 | 57.5 | 26
100 19 [ 95 |24 [30 | 1M7] 29 | M20 | 156 | 65 |26 |12 [ 94 [ N 17.5(13.5) | 1325 | Rc3/8 | 67.5 | 26

3aKoHLOBKA WITOKA C HApYXHOH pe3bboi

gl C | X | D [H |L |K

20 155 | 18 10 | M8 | 23
32 27 |30 16 | M14 | 385 | 14
40 27 30 16 | M14 | 385 | 14
50 32 |35 20 | M18 | 46 18
63 32 |35 20 | M18 | 46 18
80 37 | 40 25 | M22 | 51 22
100 37 | 40 30 | M26 | 52 26

131




KomnakTHbI# ruapaBNHYecKUi UMNMHAP HH3KOI0 AaBNeHus

CHQ
Yranosoynbie Gontol ang GHQB v CHQWB

CXema ycTaHOBKH

Mogenb C|D YcraHosoukblit | Mogenb C |D YCTaHOBOYHbII
_ _ Gont 6ont
= YeTaHoBo4Hb I GonT CHQB20-5D(M) 7 |55 | M5x551 CHQWB20-5D(M) | 10 [ 65 | M5x65/
T . = CHQB20-10D(M) 60 | M5x60/ CHQWB20-10D(M) 70 | M5x707
= i CHQB20-15D(M) 65 | M5x65/ CHQWB20-15D(M) 75 | Msx751
5 < CHQB20-20D(M) 70 | M5x701 CHQWB20-20D(M) 80 | M5x80!
CHQB20-25D(M) 75 | M5x751 CHQWB20-25D(M) 85 | M5x85/
CHQB20-30D(M) 80 | M5x80/ CHQWB20-30D(M) 90 | M5x90/
CHQB20-35D(M) 85 | M5x85/ CHQWB20-35D(M) 95 | M5x95/
CHQB20-40D(M) 90 | M5x90/ CHQWB20-40D(M) 100 | M5x100/
CHQB20-45D(M) 95 | M5x95/ CHQWB20-45D(M) 105 | M5x105/
CHQB20-50D(M) 100 | M5x100/ CHQWB20-50D(M) 10 | M5x110!/
Mopenb C|D YcraHosounblit | Mogenb C |D YCTaHOBOYHbIIA
Gont Gont
CHQ(W)B32-5D(M) |7 [ 70 | M5x70! CHQB40-5D(M) 10| 75 | M5x75!
CHQWB40-5D(M) M5x70/
CHQ(W)B32-10D(M) 75 | M5x751 CHQ(W)B40-10D(M) 80 | M5x80/
CHQ(W)B32-15D(M) 80 | M5x80/ CHQ(W)B40-15D(M) 85 | M5x85/
CHQ(W)B32-20D(M) 85 | M5x85/ CHQ(W)B40-20D(M) 90 | M5x90/
CHQ(W)B32-25D(M) 90 | M5x90/ CHQ(W)B40-25D(M) 95 | M5x95/
CHQ(W)B32-30D(M) 95 | M5x95/ CHQ(W)B40-30D(M) 100 | M5x100/
CHQ(W)B32-35D(M) 100 | M5x100/ CHQ(W)B40-35D(M) 105 | M5x105/
CHQ(W)B32-40D(M) 105 | M5x105/ CHQ(W)B40-40D(M) 10 | M5x110/
CHQ(W)B32-45D(M) 110 | M5x110/ CHQ(W)B40-45D(M) 115 | M5x1151
CHQ(W)B32-50D(M) 115 | M5x115/ CHQ(W)B40-50D(M) 120 | M5x120/
CHQ(W)B32-75D(M) 140 | M5x140/ CHQ(W)B40-75D(M) 145 | M5x145/
CHQ(W)B32-100D(M 165 | M5x165/ CHQ(W)B40-100D(M 170 | M5x170/
Mopenb C |D Ycrarosounblit | Mogenb © D YCTaHOBOYHbIiA
Gont 6ont
CHQ(W)B50-10D(M) | 12 [ 90 | M6x90! CHQ(W)B63-10D(M) [15.5| 95 | M8x95/
CHQ(W)B50-15D(M) 95 | M6x95/ CHQ(W)B63-15D(M) 100 | M8x100/
CHQ(W)B50-20D(M) 100 | M6x100/ CHQ(W)B63-20D(M) 105 | M8x105/
CHQ(W)B50-25D(M) 105 | M6x105/ CHQ(W)B63-25D(M) 10 | M8x110/
CHQ(W)B50-30D(M) 110 | Méx110/ CHQ(W)B63-30D(M) 115 | M8x115/
YKa3anua no MOHTaXy UHNHHAPOB CHQ(W)B50-35D(M) 15 | M6x1151 CHQ(W)B63-35D(M) 120 | M8x120/
CHQ(W)B50-40D(M) 120 | M6x120/ CHQ(W)B63-40D(M) 125 | M8x125/
1. Tpn MOHTaXe LunuHapa UCToNb3yiTe LWecTUrpaHHble CHQ(W)B50-45D(M) 125 | M6x125/ CHQ(W)B63-45D(M) 130 | M8x130/
TOpLiEBbIE KMty knacca npoyHocTh 10.9 unm Bbiwe CHQ(W)B50-50D(M) 130 | M6x130/ CHQ(W)B63-50D(M) 135 M8x135/
(220 - 2w, @32~2/100 - 4 ur.). CHQ(W)B50-75D(M) 155 | M6x155/ CHQ(W)B63-75D(M) 160 | M8x160/
2. fgm%ng“azzﬂfqﬁg%‘;?ggf(’(')’gg:faﬁg‘;jkgp”°“°°°6”e““e CHQ(W)B50-100D(M) 180 | M6x180/ CHQ(W)B63-100D(M) 185 | M8x185/
He JencTBoBana Ha LUTOK NOpLUHA
3. Y6eauTech B TOM, YTO AnUHA CBUHYMBAHMS LITOKA U Mogenb C |D Ycrarosoubii | Mogenb C |D YCTaHOBOYHbIN
I'IpZICOBFWIHeHHOVI K HEMY aeTanun COCTaVBJ'IﬂeT He MeHe? 6onT 6onT
807% or vameTpa peabls (BHyTpekHei ni Hapyio) CHQ(W)B80-10D(M) | 14.5] 100 | M10x100/ | CHQ(W)B100-10D(M) | 13.5| 105 | M10x105/
4. B HavanbHbIif neprog akcnnyaTtaumn uunnHapa ybegutech
B TOM, 4TO BO3/1yX BbINYLLIEH W3 NIONOCTelh LMMVHAPA CHQ(W)B80-15D(M) 105 | M10x105/ CHQ(W)B100-15D(M) 110 | M10x110/
" Tpy60NpOBOA0B. CHQ(W)B80-20D(M) 10 | M10x1107 CHQ(W)B100-20D(M) 115 | M10x115/
uﬁﬁggﬂ'})"gg‘:&; g:m“z :;’jgz;g J“g:gﬂgﬁ?gfggw . CHQ(W)B80-25D(M) 115 | M10x1157 CHQ(W)B100-25D(M) 120 | M10x1207
MOBbILLIATE €ro 10 HOMUHATTLHOTO PABOYEro YPOBHS CHQ(W)B80-30D(M) 120 | M10x120/ CHQ(W)B100-30D(M) 125 | M10x125/
5. Mockonbky ruapouunuuapsl cepun CHQ He umetot CHQ(W)B80-35D(M) 125 | M10x125/ CHQ(W)B100-35D(M) 130 | M10x130/
oTBepCTUA ANA BbiNycka BO3AyXa, cOpackisaite CHQ(W)B80-40D(M) 130 | M10x130/ CHQ(W)B100-40D(M) 135 | M10x135/
. IB_Ioauyx Hepes Apyrie arieMeHTbI (TpyGonpoBozL! 1 T-g-) CHQ(W)B80-45D(M) 135 | M10x135/ CHQ(W)B100-45D(M) 140 | M10x140/
) é’n”‘o;”‘b’:;:f‘eemqg'“ﬂg:fg;;fxg”ggoﬁggﬁ;‘;’;ﬁ““b"‘ onTos CHQ(W)B80-50D(M) 140 | M10x140/ | CHQ(W)B100-50D(M) 145 | M10x145/
¢ TabmLieit: CHQ(W)B80-75D(M) 165 | M10x165/ CHQ(W)B100-75D(M) 170 | M10x170/
CHQ(W)B80-100D(M) 190 | M10x190/ CHQ(W)B100-100D(M 195 | M10x195/

MomeHTbI 3aTAXKH YCTaHOBOYHbIX GonToB

[uameTp unnuHapa (Mm) 20 [ 32 |40 |50 |63 |80 | 100
YcTaHoBOYHbIN | Pasmep M5 | M5 [ M5 [ M6 | M8 | M10| M10
Gont Konuyectso | 2 4 4 4 4 4 4
MomeHT 3aTsixku (H-m) 3 3 3 6 15|24 | 34

132




O

SNCn KomnakTHbIH THAPABNHYECKHH LMNMHAP HH3KOIO aBNEeHHs

CHQ

HatyHkn nonoxenua

Mpumensembie NaTYUKK

0603H. | Tun Kpennenve | 3n.Bxop CeetoBasi | Bbixon Pabouee Hanpsikerue (B) | Xapaktep
VHAMKaLWS DC AC Harpyaku

D-A73L | TepkoHoBblii | Hapenbce | Kabenb Ectb 2-X NPOBOAHON 24 110 Pere,

D-A80L 3anuTbIn Hert <110 MNK

D-A90L [Mpsmoe Het <110

D-A93L Ectb 110

D-F7PL | 3nekTpoHHbii | Ha penbce Ectb 3-x npoBoAaHoi p-n-p| 5, 12, 24 -

D-J79L Ectb 2-X NpoBOAHON 12,24

Homep ans 3aKa3a Kpennewus NaT4nKa

MunumanbHag anuna xopa (mm)

@ (Mm) [Mpumeyanus Homep | Homep patunka nonoxeHus MK HCNONb30BAHMN IATYHKOB NONDKEHNS
['€pKOHOBbIN | OMEKTPOHHbI
20 - yCTaHOBOUHb I BUHT (M3x0.5x8/) | BQ-1 | D-A73L D-F7PL Kgﬂ:’l:f;; 50 Bﬁ;gt Bﬁggt 8577(;1' ’
- railka YeTblpexrpaHHas D-A80L D-J79L A 2
32,40, 50, 63, 80, 100 | - ycTaHoBOUHbIV BUHT (M3x0.5x8) | BQ-2 Twr. 5 10
- pacnopka; - raika 2wr. 10 10
@ 32~100
MoHTaX AaTYMKOB
D-A73L, D-A80L =
'
A i
S
§
e D-F7PL, D-J79L
Q
g =l
= —_—
x lim
A
I
o
[0} =
s
g
Q A B A B
= Pa3mepbl
x
% & (Mm) D-A73L, D-A80L D-F7PL, D-J79L D-A90L, D-A93L D-A90L, D-A93L B,
“é A B A B A B
% |20 |CHQ 205 115 21 12 -
'q') CHQW 20.5 18.5 21 19 - -
3 32 CHQ 27 20 215 20.5 26 19
3 CHOW | 255 | 215 | 26 2 %5 | 205
F 40 CHQ 26 23 26.5 235 25 22 SE]
g CHQW 27.5 215 28 22 26.5 20.5 LA
2 |50 [CHQ 335 245 34 25 32,5 235
e CHQW 335 24.5 34 25 325 235 5 .
s [ 63 [cHa 335 285 34 29 325 275 MHT YCTEHOBOHHAI
Q M3x05x1
8 CHQW | 355 | 265 | 36 27 345 | 255 ( % g YcTaneska narnKos
] 80 CHQ 40.5 30 41 30.5 39.5 29 ' MoHTupyiiTe AaT4mku
5 CHQW 405 305 41 31 395 295 @ B COOTBETCTBUW C PUCYHKOM
% 100 | CHQ 445 32.5 45 33 435 31.5
< CHQW | 445 325 45 33 435 315
8 BuHT )
O Pasmep U (mm) CTOMOpHbIV
% %) D-A73L. | D-F7PL BYHT yCTaHOBOUHBIN
= ’ ’ (M3 x0.5x8¢
£ | (m) | D-ABOL | D-J79L s
§ 20 245 255
g [ [315 |35
0 |35 36 220
50 41 42 Faiika
63 475 48.5 YeTbIpexrpaHHas
80 57.5 58.5
100 67.5 68.5

133




